

## 家·家居

3月15日、16日,我市联合发出诚信宣言的几个家居、建材卖场生意十分火爆——

## 到大品牌卖场消费 放心又实惠

□本刊记者 刘丁 文/图

“很火爆”“超出预期”“出乎意料”“没想到和五一、十一一样火”……近日,我市各大品牌家居、建材卖场负责人在接受采访时,都表示由于天气晴好以及之前积蓄已久的需求开始集中释放,3月15日、16日的诚信促销活动,都取得了喜人的业绩。



洛阳红星美凯龙活动现场十分火爆

## 1 优惠幅度巨大 火爆超出想象

3月15日、16日两天的诚信促销活动是春节过后、旺季来临前,我市大部分品牌家居、建材卖场推出的第一个大型促销活动。各品牌卖场极为重视,积极筹划、宣传,加上他们联合发出诚信宣言的巨大影响力,还有天公作美,广大消费者旺盛的消费需求被彻底激发,形成井喷的火爆场景。

洛阳红星美凯龙将六周年年的优惠活动在3月15日、16日延长了两天,活动期间,卖场内的人气旺盛,延续了六周年年的火爆,销售额更是好过预期。

位于涧西区的金梦家居举行“喜迎金梦二十年 开年巨惠 马上给利”大型促销活动,推出了一系列优惠措施,客流量激增,销售额同比大幅增长。

每年都在3月15日举办大型诚信促销活动的居然之家洛阳店,今年举办了家具以旧换新活动发布会,推出在成交价基础上再打九折、满额送购物卡、满额抽大奖等优惠措施,受到众多消费者的青睐。

欧亚达家居洛阳店推出“‘礼’多不怪,豪华家电狂欢派”活动,格力空调、乐视液晶电视满额送,黄金大奖疯狂抽,欧路莎399元马桶限量抢购……一系列重磅优惠活动受到了广大消费者的热烈追捧,销售额大幅增长。

作为春季的第一场“战役”,名优建材城的万人终极疯抢会举办得很成功,超出想象,销售额同比增长2/3,马可波罗瓷砖品牌专卖店签下59单。

大唐宫建材市场两天时间客流量激增,门前偌大的广场居然没地方停车,足以说明其生意的火爆。

此外,发出诚信宣言的沪上名家装饰集团洛阳分公司两天时间也取得骄人业绩——订单19个,签单2个。



“喜迎金梦二十年”活动抽奖现场



欧亚达家居洛阳店内顾客排队交款



居然之家洛阳店抽奖活动现场

## “喜迎金梦二十年”活动完美收官

2014年3月16日,洛阳金梦家居有限公司主办的“喜迎金梦二十年 开年巨惠 马上给利”活动完美收官,商场人流量超过15万人次,成交额与同期相比增加10倍多。

优惠让利幅度最大,活动覆盖范围最广,参与品牌最多,此次活动创下历年金梦家居活动多个之最。为了做好此次活动,早在2013年年底,800余个知名品牌商家就向厂家申请优惠。不购物即可免费抽奖,0元抢购金马卡,凭金马卡在成交价的基础上立享优惠,提前下定奖、终极大奖等活动,让消费者真正得到实惠,受到消费者热捧,金梦两商场人气火爆。为防止参与品牌私自提高售价,此次活动的主办方对所有参与品牌进行全程价格监督,若消费者在本市其他卖场发现同一品牌、同一型号产品成交价更低,金梦家居承诺100%补差价,真正做到了“买家具建材到金梦放心更实惠,省钱、省力更省心”。 (晓梦)

## 居然之家洛阳店实行“家具以旧换新”

每年3月15日,居然之家都会推出一项新服务。

为挖掘家具市场潜力,同时为消费者解决旧家具的处理难题,推动家居行业向低碳经济、循环经济发展方式转变,2014年3月15日,居然之家洛阳店主动履行社会责任,正式推出“家具以旧换新”活动。当天居然之家还邀请媒体、业内人士等参观居然之家进口家具等经营特色区。

消费者在居然之家洛阳店购买家具时,可以申请将旧家具交居然之家回收,一件旧家具可换一件新家具,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴,单件家具补贴不超过600元,让消费者轻松处理旧家具,迎接新家具带来的健康家居生活。 (刘硕)

## 名优建材城成功举办万人终极疯抢会

3月15日,名优建材城在A馆门前举行了万人终极疯抢会。此次万人终极疯抢会是名优建材城倾力打造的一次“开仓放利”的大型促销活动。

在此次活动中,名优建材城精选了涵盖卫浴、地板、瓷砖、门业、壁纸等10余个品种的40家知名品牌参与活动。消费者购买建材产品除可享受活动优惠外,还可享受7日内无理由退单退款。促销产品在最低成交价基础上再次实现了大幅让利,三折起售。消费者除获赠3%装修补贴,免费品尝麦包包美食,成功签单还可参加抽山地自行车活动。 (刘硕)

## 2 顾客喜笑颜开 实现双方共赢

“没想到这次诚信促销活动的效果这么好。”洛阳红星美凯龙总经理助理刘浩说,“看来消费者对诚信还是非常看重的,因为一个商家是否诚信直接关系到消费者的切身利益。这次几家企业联合发出诚信宣言并推出各自的促销活动,都取得喜人的业绩。从另一个角度说,商家取得了骄人的业绩,消费者买到了高品质、低价格的家具和建材产品,实现了

共赢。”

家住西工区的消费者赵先生喜笑颜开地说:“这次诚信促销活动不错,我在欧亚达家居洛阳店买了许多家具和建材,抢到了399元的欧路莎马桶,还获赠格力空调,既节省了许多时间,又节省了一大笔钱,非常划算,我觉得很满意。看来,还是在大品牌家居卖场购物好,既放心又能得到实惠……”